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UNIVERSIDAD AUTONOMA DE NUEVO LEON

AUTOEVALUACION

I. Selecciona la respuesta correcta:

1.

La configuracion electronica del oxigeno es 1s22s?2p*, pertenece a la familia
VI de la tabla periédica, por lo que:

A) puede ganar dos electrones
B) puede perder dos electrones
C) forma el i6n O*

D) Ay C son correctas

E) By C son correctas

Un grupo de la tabla periddica, tiene una configuracion electronica tipo en su

capa de valencia igual a ns?, por lo que adquiere su configuracién de gas no-
ble: :

A) ganando 4 electrones
B) perdiendo 2 electrones
C) ganando 6 electrones
D) perdiendo 1 electrén
E) ganando 8 electrones

Un compuesto cuya férmula es NaClO es empleado como desinfectante en el
agua de las albercas, se clasifica como:

A) Un compuesto binario

B) Un compuesto ternario

C) Sal derivada de un oxiacido
D) Hidréxido

E) By C son correctos
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4.

Segun la IUPAC, la férmula de un compuesto se construye colocando primero

el elemento mas electropositivo y enseguida el elemento mas electronegativo.
¢,Cual de las siguientes formulas no sigue la regla anterior?

A) KCI B) LiF C) SCa D) RbBr E) BaO

¢Cual de los siguientes incisos no corresponde el nombre del ion representa-
do? ¥

Ay B ion sulfuro
B) N* ion nitrégeno
C) CN " ion cianuro
D) H™ ion hidruro
E) K ion fluoruro

Considerando la posicion de cada elemento en (a tabla penodica para deter-
minar el nimero de oxidacion que pueda presentar, icudl de las siguizntes
férmulas no es correcta?

A) AICI, B) Cal, C) K,S D) BaBr, E) Li, N

¢ Cual es el nombre correcto para el CuS?

A) sulfuro de cobre (I)
B) sulfuro de cobre (II)
C) sulfuro de cuprico
D) sulfuro cuproso

E) B y C son correctos.
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12. Si el plomo se pude presentar con numeros de oxidacion 2+ y 4+, y el azufre

con 2-, 4+y '6+, en relacion a eso, las siguientes férmulas son correctas, ex-
8. EIP,O, esun compuesto que se emplea en la industria como agente deshi- cepto una. Marcala.
dratante, estd formado por dos no metales y pertenece a la familia de com-
puestos llamados:

A) PbS B) PbS, C) PbS0,
. D) Pb(SO,), E) Pb,S
A) anhidridos B) acidos C) éxidos metalicos
D) 6xidos no metalicos E) Ay D son correctos :
13. ¢Cual de los siguientes es un dxido metalico?
9. La férmula correcta del acido perclérico es: A) CO B) CO, C) SO, D) CaO E) NO,
A) HCIO B) HCIO, C) HCIO, 14. ¢Cual de los siguientes es un 6xido 4cido o anhidrido? !
D) HCIO, E) HCIO,
A) SO, B) N,O, C) CO, D P, E) Todos son dxidos acidos

10. El nimero de oxidacion del azufre en el compuesto H,SO, , es:

T W
& G <20 G05%

15. El nombre del compuesto que se forma cuando se combina el ion Fe? con el
Al . B) 6+ C) 4+ D)5+ E) 2- lon PO, > es:

H

A) fosfato de hierro (III)

;: B) fosfit i !
11. El CaS0, es la formula quimica del yeso. ¢ Cual es su nombre sistematico? ) fosfito de hierro (IT) Wl
C) fosfato de hierro (II)
A) Sulfito de calcio -~ D) hipofosfito de hierro (1I)
B) Sulfato de cadmio E) hipofosfito de hierro (IIT)

C) Sulfato de calcio

D) Persulfato de calcio II. Relaciona las siguientes columnas:

E) Sulfuro de calcio

16. Oxido basico ( ) A - HI
17. Hidréxido ¢ B - Ni (OH),
18. Oxido acido ( ) C- NO,
19. Acido binario ( ) D- NaO

E- KI
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